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Manuale di Istruzioni per il Montaggio della Triciclo Elettrico a Pedalata Assistita Z-Tech ZT-80 

Introduzione 

Benvenuto! Questo manuale ti guiderà attraverso il processo di montaggio della tua bici elettrica a pedalata 
assistita. Assicurati di avere tutti gli strumenti necessari e segui i passaggi con attenzione. 

Contenuto della Confezione 

1. Corpo della bici 

2. Ruota anteriore 

3. Ruote posteriori 

4. Telaio asse posteriore 

5. Manubrio 

6. Kit Pedali 

7. Batteria e caricabatterie 

8. Parafango Anteriore 

9. Parafanghi posteriori 

10. Cover copri mozzi 

11. Cestino Posteriore 

12. Sacca cestino posteriore 

13. Sella 

14. Kit Viti montaggio: 

15. Chiavi 

16. Manuale di istruzioni 
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Strumenti Necessari 

 Chiave inglese 

 Cacciavite (a croce e piatto) 

 Chiave a brugola 

 Gancio per molla cavalletto 

 Pompa per pneumatici

 

Passaggi per il Montaggio 

1. Montaggio del Manubrio 

o Rimuovi la protezione del piantone del manubrio 

o Inserisci la parte del piantone del manubrio nell’apposito alloggio sul talaio 

o Avvita con il perno di bloccaggio con il chiave a brugola da 6 sul manubrio 

2. Montaggio della Ruota Anteriore 

o Inserisci lasse anteriore nella ruota 

o Fai passare l'asse negli steli e inserire il disco nella pinza freno. 

o Serra correttamente entrambi i lati della ruota. 

o Collegare lo spinotto del motore della ruota anteriore con lo spinotto predisposto sullo stelo 
della forcella avendo cura di far combaciare le frecce impresse su entrambi gli spinotti. 

3. Montaggio dell'Acceleratore (opzionale) 

o Rimuovi la manopola fissa DX presente 

o Inserisci la manopola acceleratore e serra con il chiavino esagonale da 2.5 mm. 

o Collega lo spinotto della manopola con quello presente nel manubrio. 
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4. Assemblaggio Assale posteriore 

o Inserisci le ruote nell’asse del porta-assale rispettando il lato corretto facendo caso alla 
sagoma di un lato dell’asse sinistro che è sagomato come la ruota sinistra. 

o Serra entrambe le ruote con gli apposti dadi e applicare i copri mozzi. 

o Monta il porta-assale posteriore al telaio della bici allentando i dadi già presenti sul telaio e 
inserisci i supporti del porta-assale avendo cura di non stringere il tutto.  

 

 

5. Montaggio della catena 

o Far Passare la catena sia sulla corona posteriore sia su quella posteriore e chiuderla utilizzando 
la falsa maglia serrandola con lo Smagliacatena 

o Regolare il porta-assale montato in precedenza facendolo indietreggiare, tesando così la catena 
appena montata, e serrare i perni lasciati lenti nello step precedente. 

6. Montaggio Freno posteriore 

o Inserisci il cavo del freno posteriore nelle apposite asole della pinza freno e regola il freno 
posteriore con un chiave a brugola da 5. 

7. Montaggio dei parafanghi posteriore 

o Monta i parafanghi posteriori utilizzando gli apposti perni con il dado posizionandoli sui supporti 
saltati sull’estremità interne del porta-assale e serrare i perni regolando l’altezza dei parafanghi. 
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8. Montaggio del cestino 

o Posiziona il cestino sul porta-assale posteriore facendo coincidere i fori e bloccare con i 4 perni 
più lunghi 

o Inserisci la sacca nel cestino facendola aggrappare al cestino stesso con gli appositi velcri 

9. Montaggio dei Pedali 

o Monta i pedali sui braccetti appena installati, rispettando sempre il lato impresso (R per destro, 
L per sinistro). 

o Nota: i pedali hanno filettatura inversa; il pedale destro si avvita normalmente, mentre il sinistro 
deve essere avvitato al contrario. 

10. Montaggio della sella 

o Montare il tubo regisella nel supporto della sella stessa e stringere il dado  

o Inserire la sella nel tubo del telaio 

11. Registrazione Freni, manubrio e gonfiaggio degli Pneumatici 

o Regola le pinze dei freni (anteriore e posteriore) agendo sul dado posto sulla pinza stessa 
tendendo o allentando il cavo del freno 

o Controlla la pressione degli pneumatici impostando la pressione degli stessi a 2.3 bar 

o Regola l’altezza del manubrio e centralo con la ruota anteriore stringendo bene il perno con la 
brugola da 6 

N.B.: Si consiglia di utilizzare del liquido frena filetti per il bloccaggio dei dadi e dei perni metallici (es. 
asse anteriore, asse cavalletto, pedali, perno manubrio ecc.) 

 

Sicurezza 

 Indossa sempre un casco durante la guida. 
 Controlla la pressione degli pneumatici prima di ogni utilizzo. 
 Segui le istruzioni per la cura e la manutenzione della bici. 

Conclusione 

Ora sei pronto per goderti la tua bici elettrica a pedalata assistita! Se hai domande, consulta il manuale di 
assistenza o contatta il servizio clienti. 


